UTtoroBas paboTta no reomeTpun 3a 9 Knacc
YuyeHuka
Knacc__

3 BapuaHT

3anosnHume npomnycku, Ymobsi MoaAYy4YUIOCH BEPHOE BbICKA3bIBAHUE.

1.TaHreHCOM OCTPOrO yr/ia NPSIMOYro/IbHOIO TPEeYro/ibHMKa Ha3blBaeTcA
OTHOLLEeHue KaTeTa K KaTeTy.

2.Ec/n ABa BeKTOpPa NepneHaMKYAAPHbI, TO MX CKaNAPHOE Npon3BeseHne
paBHO .
3. Bektop @'=-71+ 8] “MeeT KoOpAUHaTbI @ § ; }

4. Echvm Bce BepPLWWMHbI MHOTOYTO/1IbHUKa NeXXaT Ha OKPYXXHOCTU, TO MHOIOYroJibHUK Ha3blBaeTCA

5. TaHreHc yrna 90° paseH

1
6. MNnowaab TPeyrosibHUKa MOXKHO BbIYUC/IUTL MO dopmyne: S = 3 a-b-

7.sin 60° = ;
Yz

Cos =—.
2

8. Ecma{2;—3}, toda{ }.

9. Ecin cTopoHa NpaBuIbHOTO MHOTOYTOJIbHMKA, BIMCAHHOTO B OKPYXKHOCTb, CTATMBAET Ayry, pasHyto 30°, To
MHOTIOYrosibHMUK nmeet CTOPOH.

10.Ecnvm Touka A( -3; 10) , a B(4;3), To BekTOp |AB|=
11. CTopoHy NpaBUAbHOrO LECTUYTro/IbHUKA, BMIMCAHHOIO B OKPYXKHOCTb paauyca R, MOXKHO BbIMMCAUTL NO
dopmyne: ag=

12. Ecan gnameTp Kpyra yBeMunTb B 2 pasa, TO NoOLWaAb 3TOro Kpyra yBeanyunTca B pas(a).
13. MepumeTp NPaBUIBHOIO LLECTUYTO/IbHWUKA, BNIMCAHHOTO B OKPYXKHOCTb, paBeH 24 cm. lnameTp aToi
OKPYKHOCTHU B pa3(a) MeHbLUe nepumeTpa.

E

14. B npamoyronbHom TpeyronbHuke ABC <C =907, sinA = — . MNnowaab 3TOro TpeyroabHuKa

2
paBHa




